

СК «МАКС» выплатила 1 млн 80 тыс. рублей клиенту-юридическому лицу за поврежденный в аварии автомобиль УАЗ Пикап.

ДТП произошло в утренние часы на 108 км автотрассы Торжок – Кувшиново – Осташков. 44-летний водитель на мокрой дороге не справился с управлением, в результате чего автомобиль съехал в кювет и врезался в дерево.

К счастью, участник аварии не пострадал, но транспортное средство получило серьезные механические повреждения и восстановлению не подлежит.

Рассмотрев все обстоятельства произошедшего, страховая компания «МАКС» в полном объеме выполнила свои обязательства по договору автокаско.

Википедия страхования